

# ఉదయం

ప్రభాత

తెలుగు దినపత్రిక



## మీ పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం పనిచేస్తున్నాం

ప్రధాని నరేంద్రమోడీ

న్యూఢిల్లీ, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ఉత్తర ప్రదేశ్ లో ప్రచారం నిర్వహించారు. మరోసారి ప్రతిపక్ష ఇందియా కూటమిని, వంకపాంపర్య రాజకీయాలను టార్గెట్ చేస్తూ విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రతిపక్ష కూటమి వారి సొంత కుటుంబ ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేస్తోందని, తాము మాత్రం దేశం యొక్క తరువాతి తరాల మంచి భవిష్యత్తు నిర్మించడానికి పనిచేస్తున్నామని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ ని ప్రస్తావించారు. "మాకు పిల్లలు లేరు, మీ పిల్లల కోసం పనిచేస్తున్నాం" అని అన్నారు. మూలాయం సింగ్ యాదవ్ సొంత జిల్లాలో ఆయన ఎన్నికల ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

సంపుటి: 2      సంచిక: 26      పేజీలు: 4      వెల: రూ.3/-      సోమవారం 6 మే 2024      ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

# ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఏడాదికి రూ.లక్ష

## రాజ్యాంగాన్ని రక్షించేది కాంగ్రెస్ పార్టీయే: రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఉందని.. అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన న్యూఢిల్లీలో ఆదివారం నిర్వహించిన జన జాతర సభలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీపై విమర్శలు గుప్పించారు. బీజేపీ మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తుందని.. పేదల హక్కులను హరించి.. ధనికుల ప్రయోజనాలే ఆ పార్టీ లక్ష్యమని ఆరోపించారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామంటే మమ్మల్ని ప్రశ్నిస్తున్నారని.. పెద్దలకు బీజేపీ రుణమాఫీ చేస్తే మాత్రం ఎవరూ నిలదీయడం లేదని అన్నారు. ఈ ఎన్నికలు 2 సమాహార మధ్య జరుగుతున్నాయని.. ఓ వైపు రాజ్యాంగాన్ని రక్షించే కాంగ్రెస్, మరోవైపు దాన్ని మాత్రే సమాహారం ఉందని చెప్పారు. బీజేపీ సంపన్నులకు రూ.16 లక్షల కోట్లు మాఫీ చేసిందని.. ఆ డబ్బులతో దేశంలోని పేదలకు ఒక్కొక్కరికి రూ.25 వేలు ఇవ్వచ్చని పేర్కొన్నారు.

**'పేద కుటుంబానికి ఏడాదికి రూ.లక్ష'**

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే పేద కుటుంబాలకు ఏడాదికి రూ.లక్ష ఇస్తామని ..మిగతా 2లో

## ఆచితూచి ఓటువేయకపోతే లిజర్వేషన్లు రద్దయ్యే ప్రమాదం

### సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): దేశంలో జరుగుతున్న ఎన్నికలు ఆషాషాషి ఎన్నికలు కావని.. రిజర్వేషన్లు రద్దయ్యే ప్రమాదం మేడపై కత్తిలా వేలాడుతోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తుక్కుగూడ కార్నర్ మీటింగ్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. రిజర్వేషన్లను రద్దు చేసి ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీ, మైనారిటీలను ఆదాని, అంబానిలకు బానిసలుగా మార్చబోతున్నారని ఆరోపించారు. "విశేషార్ రెడ్డి ఇక్కడి వాడే.. కానీ ఆయన ఉన్నది బీజేపీ వైపు. రిజర్వేషన్లు రద్దుపై ప్రశ్నించిన

నాపై ఢిల్లీ పోలీసులతో కేసులు పెట్టించారు. కేసులకు రేవంత్ రెడ్డి భయపడేవాడు కాదు. బీజేపీ అంటే భారతీయ జనతా పార్టీ కాదు 90% బ్రిటిష్ జనతా పార్టీ. బ్రిటిష్ వారిలాగే మన మధ్య వంబాయిత్ పెట్టి రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని చూస్తున్నారు. బీజేపీ దేవుడిని అన్న పెట్టుకుని ఓట్లు దండుకోవాలని చూస్తోంది. ఆయోధ్యలో రామడి ప్రతిష్ఠకు 15 రోజుల ముందే ఆక్షింతలు పంది దేవుడిని అవమానించారు. బీజేపీ నేతలకు నేను నవార్ విమరుతున్నా నిజంగా రామడి ప్రతిష్ఠ జరిగితే ఆక్షింతలు తెచ్చారని భద్రాద్రి రామడిపై ప్రమాణం చేయగలరా? దేవుడంటే మీకు ఓట్లు.. రామడంటే ..మిగతా 2లో

# బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల లిజర్వేషన్లకు ప్రధాని మోదీ గ్యారంటీ

## కాంగ్రెస్ సభలో అమిత్ షా

కాంగ్రెస్ సభలో, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో బీజేపీ ఓటు పేర్ ప్రతి ఎన్నికల్లోనూ పెరుగుతుందని, ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ 10 కంటే ఎక్కువ స్థానాల్లో విజయం సాధిస్తుందని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. 2014లో తెలంగాణలో ఒక్క సీటులో గెలవాగా, 2019లో 4 స్థానాల్లో గెలిపించారు.. ఇప్పుడు మంత్రి సీట్లు వస్తాయని ఢైరీలో రాసిపెట్టుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ సభలో బీజేపీ నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు హాజరైన అమిత్ షా ప్రసంగించారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఓటేసికి భయపడుతాయి.. ఎంబిఎంకు భయపడే బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ తెలంగాణను అభివృద్ధి చేయలేదని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కేవలం బీజేపీ వల్లే సాధ్యమని సంవలన వ్యాఖ్యానం చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో రెండు పార్టీల మధ్య పోటీ

కొనసాగుతోందన్నారు. రెండు విడుతల పోలింగ్ లో ప్రధాని మోదీ ఇప్పటికే సెంచరీ కొట్టారని, మూడో విడుత పోలింగ్ లో దాదాపు 200 సీట్లకు రీన్ అవుతాం అన్నారు. తెలంగాణలో పోలింగ్ వచ్చే సరికి 250 కి పైగా స్థానాలను దాటిస్తామని అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. అమిత్ షా మాట్లాడుతూ.. 'తెలంగాణలో రెండు పార్టీల మధ్య పోటీ అని, ఈ ఎన్నికల్లో ఒక వైపు మోదీ ఉంటే మరోవైపు రాహుల్ గాంధీ ఉన్నాడు. 12 లక్షల కోట్ల అవినీతి చేసిన పార్టీ కాంగ్రెస్. వదల్లే ప్రధానిగా చేసినా సరేంద్ర మోదీపై అవినీతి మచ్చ కూడా లేదు. ఒకవైపు సిల్వర్ స్కూన్ తో పుట్టిన రాహుల్, మరోవైపు నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టిన వచ్చి ఎన్నికల బరిలో నిలిచారు. ఉష్ణగ్రత పెరిగితే రాహుల్ విదేశాలకు పారిపోతాడు. పేదలకు అండగా నిలిచే మోదీ కావా? రాహుల్ బాబా కావా? దేశ వ్యాప్తంగా మోదీనే మళ్లీ రాజాలని కోరుకుంటున్నారని.

### కాంగ్రెస్ ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు

కాంగ్రెస్ నేతలు ఆయోధ్య రామ మందిరానికి కూడా వెళ్లలేదు. ఓటు బ్యాంకు అనే భయం అందుకు కారణం. వారి ఓటు బ్యాంకు గిరిజనులు, ఆదివాసిలు కాదు. కాంగ్రెస్ నేతల ఓటు బ్యాంకు ఒకవైపు ఓటు బ్యాంకు ఒకవైపు. మేం ఓటు బ్యాంకుకు భయపడే వాళ్లం కాదు. మేం కాశ్మీర్ 370 ఆర్టికల్ రద్దు చేస్తే రాజస్థాన్, తెలంగాణ ప్రజలకు దాంట్ ఏం పని అని మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే అంటున్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు కశ్మీర్ కోసం కూడా ప్రాణమిస్తారు. ఉగ్రవాదుల నుంచి విముక్తి కలిగించే పని మోదీ చేస్తున్నారని అమిత్ షా అన్నారు.

### మోదీ సర్కార్ చచ్చిన సర్కార్ షై

'పోనియా, మనోహర్ సర్కార్ ఉన్నప్పుడు ఆలియా. మాలియా, జవాలియా ఇంకెవరెవరో వచ్చి మనపై ..మిగతా 2లో



## బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే జగిత్యాల జిల్లా ఉంటుంది

### జగిత్యాల రోడ్ షోలో కేసీఆర్

జగిత్యాల, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): జగిత్యాల జిల్లాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసిస్తామంటుందని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. జగిత్యాలలో కేసీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల తరఫున ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నో దశాబ్దాల కల జగిత్యాల జిల్లా అని తెలిపారు. కానీ జగిత్యాల జిల్లాను ఈ ప్రభుత్వం తీసిస్తామంటుందన్నారు. జగిత్యాల జిల్లాగా ఉండాలంటే నిజామాబాద్, పెద్దవల్లి, కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలన్నారు. ఈ ప్రాంత రైతుల బాధ తనకు తెలుసు అని చెప్పారు. పేదల కాలవను రిజర్వాయర్ గా చేసుకుని వెరవులు నింపుకున్నట్టుగా తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వం 5 నెలల్లో పేదల కాలవను ఎండబెట్టిందని.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు. అడ్డగిలు

హామీలిచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ అరచేతిలో వెకుతం చూపించిందని ధ్వజమెత్తారు. అచ్చేదిన్ రాజే కానీ సచ్చే దిన్ వచ్చిందని అన్నారు. "మోడీ హయాంలో ఏ వర్షానికి న్యాయం జరగలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడ్డగిలు హామీలిచ్చి ప్రజలను మోసం చేసింది. 9 సంవత్సరాలుగా నిర్వహించాగా వచ్చిన సీట్లు, కరెంట్ ఎక్కడికీ పోయాయి. రాష్ట్రం నుంచి నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు గెలిచి నాలుగు రూపాయలు కూడా తేలేదు. సబ్ కా వికాస్ జరగలేదు కానీ సబ్ కా సత్వనావ్ జరిగింది. ఎంపీ అరవింద్ నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ఎన్ని నిధులు తెచ్చారు. రాష్ట్రంలో 3 కోట్ల టన్నుల వడ్డు వందంనామూ కానీ మోడీ కొనలేదు. నూకలు తినుమన్ను నూకరాజు మోడీ. మోడీకి ఎందుకు ఓటు వేయాలో. గోదారి సీక్సన్ మోడీ ఎక్కడపోతే ఈ సీఎం మాట్లాడడం లేదు." అని కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు.

## ప్రజ్వల్ రేవణ్ణకు 'బ్లూ కార్నర్' నోటీస్ జారీ

బెంగళూరు, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): కర్ణాటకలో పాటు దేశవ్యాప్తంగా మాజీ ప్రధాని దేవేగౌడ, మాజీ జేడీఎస్ నేత ప్రజ్వల్ రేవణ్ణ సెక్స్ స్టాండ్ లో సంవలనంగా మారింది. పరుల సంఖ్యలో మహిళలపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన వీడియోలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. రేవణ్ణ కుటుంబానికి కంచుకోటగా ఉన్న హానర్ జిల్లాలో ఈ వీడియోలు వైరల్ గా మారాయి. ఈ వరిణామం తర్వాత ప్రజ్వల్ రేవణ్ణ ఇందియా నుంచి జర్నల్ వచ్చారు. ఇదిలా ఉంటే ప్రజ్వల్ రేవణ్ణతో పాటు అతని తండ్రి హెచ్ డీ రేవణ్ణలపై వారి ఇంట్లో పనిచేస్తున్న 47 ఏళ్ల మహిళ లైంగిక వేధింపుల కేసు నమోదు చేసింది. ఈ ఉదంతంపై ఇప్పటికే కర్ణాటకలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిట్ ఏర్పాటు చేసి దర్యాప్తు చేస్తోంది. మరోవైపు మహిళ కిడ్నాప్ కేసులో నిన్న హెచ్ డీ రేవణ్ణను సీట్ అరెస్ట్ ..మిగతా 2లో

## ఈనెల 9లోపు రైతు భరోసా డబ్బులు

### సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): నిర్మల్ జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన జన జాతర బహిరంగ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ చరిత్రలో ఇప్పటి వరకు ..మిగతా 2లో

## పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించేందుకు 23 దేశాల నుండి 75 మంది ప్రతినిధులు

న్యూఢిల్లీ, మే 5 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారత్ లో 'లోక్ సభ ఎన్నికల'లో జరిగే అతిపెద్ద పండుగను చూసేందుకు 23 దేశాల ఎన్నికల నిర్వహణ సంస్థలతో సంబంధం ఉన్న 75 మంది అంతర్జాతీయ ప్రతినిధులు మా ఎన్నికలను చూసేందుకు ఇక్కడకు రావడం చాలా సంతోషం మరియు సంకృష్టిని కలిగించే విషయం." అని పేర్కొన్నారు. "వివిధ దేశాల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ వెల్లడించారు. వార్తా

సంస్థల్లో మాట్లాడుతూ, "మా అభ్యర్థిని మేరకు, 23 దేశాల నుండి ఎన్నికల నిర్వహణ సంస్థలతో సంబంధం ఉన్న 75 మంది అంతర్జాతీయ ప్రతినిధులు మా ఎన్నికలను చూసేందుకు ఇక్కడకు రావడం చాలా సంతోషం మరియు సంకృష్టిని కలిగించే విషయం." అని పేర్కొన్నారు. "వివిధ దేశాల నుండి దాదాపు పది మంది ..మిగతా 2లో





